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București, 21 noiembrie 2025 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Bursa de Valori București a marcat 30 de ani de la 

reînființare printr-o serie de evenimente aniversare 
 

Bursa de Valori București (BVB) a sărbătorit, pe 20 noiembrie 2025, 30 de ani de la 

redeschidere printr-o serie de evenimente aniversare împreună cu reprezentanți diverși ai 

pieței de capital din România. În urmă cu 3 decenii, la BVB aveau loc primele tranzacții și 

căpăta contur peisajul investițional românesc așa cum îl știm astăzi.   

 

Cu ocazia aniversării, investitori, brokeri, emitenți, autorități, jurnaliști, organizații care 

activează pe piața de capital și echipa BVB s-au reunit, în perioada 17-20 noiembrie, pentru 

a marca momentul festiv prin discursuri și paneluri bogate în informații relevante despre 

parcursul BVB în cele 3 decenii, dar și despre prezentul și viitorul Bursei. Dorim să le 

mulțumim tuturor participanților la evenimentele aniversare care ni s-au alăturat, fie în 

calitate de speakeri, fie ca invitați în sală sau ca audiență virtuală, pentru că am sărbătorit 

împreună un reper important în evoluția Bursei și am reiterat rolul semnificativ pe care îl au 

viziunea și dedicarea profesioniștilor care formează comunitatea pieței locale de capital.  

 

”Bursa de Valori București reflectă astăzi maturitatea investitorilor, a companiilor listate și a 

tuturor profesioniștilor implicați. Au trecut 30 de ani în care piața românească de capital a 

evoluat semnificativ – numărul companiilor listate a crescut la peste 330, capitalizarea 

bursieră totală se apropie de 500 miliarde de lei, instrumentele financiare s-au diversificat, 

iar investitorii sunt tot mai numeroși de la un trimestru la altul, depășind în prezent 274.000 

conturi de investiții la BVB. Cred cu tărie că următoarele decenii vor aduce o dezvoltare și mai 

puternică a pieței de capital, care își va consolida poziția și atractivitatea pe plan internațional 

și ne va da tot mai multă încredere în potențialul economiei românești”, a declarat Remus 

Vulpescu, CEO BVB.  

 

În prima zi, pe 17 noiembrie, la sediul BVB au avut loc două paneluri bogate în idei și 

inspirație pentru investitorii la Bursă. Primul panel a adus la aceeași masă investitori de 

retail, unii aflați chiar la început de drum, într-o discuție captivantă despre piața de capital 

din România și decizii de investiții. Invitații noștri au fost Diana-Camelia Buruian, consultant 

Grants & Incentives, Dana Lupu, inginer, Răzvan Mihăescu, student, Alexandru Dejanu, 

software engineer, într-o discuție moderată de Liviu Popescu, jurnalist la Ziarul Financiar.   

 

Cel de-al doilea panel de discuție din prima zi a avut ca subiect central investițiile prin prisma 

administratorilor de fonduri. Ne-am bucurat de prezența unora dintre cei mai reprezentativi 

administratori de fonduri de investiții și pensii din România: Corina Cojocaru, CEO BT Pensii, 

Cristi Pascu, Vicepreședinte Asociația Administratorilor de Fonduri (AAF), Mihai Purcărea, 
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CEO & Președinte BRD Asset Management, Milan Prușan, Director Executiv Goldman Sachs 

Asset Management România, Răzvan Pașol, CEO Patria Asset Management, iar moderatorul 

panelului a fost Horia Gustă, Președinte AAF.  

 

În cea de-a doua zi, pe 18 noiembrie, ne-am concentrat atenția asupra intermediarilor de la 

BVB, iar cele două paneluri de discuție au oferit perspective valoroase și diverse din partea 

brokerilor. Primul panel, cu tema ”Cum au evoluat serviciile de brokeraj în 30 de ani de 

existență a Bursei?”, a adus împreună intermediari cu vechime pe piața de capital din 

România: Valerian Ionescu, Supervizor Biroul Managementul Produselor de Trezorerie al 

BCR, Adrian Simionescu, Președinte SAI Muntenia Invest, Lucian Isac, CEO Estinvest, Nicu 

Moroianu, prodecan Facultatea de Economie și Comunicare în Afaceri la ASE București, într-

o discuție moderată de Mariana Ciurel, care face parte din echipa BVB de aproape două 

decenii.  

 

La cel de-al doilea panel din ziua dedicată brokerilor, am avut plăcerea să ascultăm o discuție 

care a adus perspective utile despre ce înseamnă să fii broker la BVB, ce provocări și 

oportunități întâlnesc aceștia în 2025. La discuția moderată de Adina Ardeleanu, jurnalist 

Financial Intelligence, s-au alăturat Elena Uleia, Director de Operațiuni Prime Transaction, 

Ovidiu Dumitrescu, Director General Adjunct BRK Financial Group, Marius Stoica, Director 

Executiv Piețe Financiare la BRD, Alexandru Dobre, Director General Adjunct TradeVille, 

Antonio Oroian, Senior Broker Goldring.  

 

Pe 19 noiembrie, clopoțelul din sala Bell Wing a Bursei de Valori București a sunat simbolic, 

cu ocazia deschiderii ședinței de tranzacționare și, desigur, cu ocazia împlinirii a 30 de ani de 

activitate a BVB, în compania reprezentanților emitenților și a autorităților. Radu Hanga, 

Președintele BVB, a oferit cuvântul de deschidere al evenimentului, după care au urmat 

Viorel Băltărețu, Secretar de Stat în Ministerul Economiei, Alexandru Petrescu, Președinte 

Autoritatea de Supraveghere Financiară, Gabriel Avrămescu, Prim-vicepreședinte 

Autoritatea de Supraveghere Financiară, Leonardo Badea, Prim-viceguvernator Banca 

Națională a României, Pavel-Casian Nițulescu, Secretar de stat, Ministerul Energiei.  

 

Din partea emitenților, reprezentanți ai companiilor incluse în indicii BET și BET-FI ne-au 

onorat cu prezența și au adresat discursuri cu ocazia aniversării BVB: Liviu Vătavu, Director 

Guvernanță Corporativă Antibiotice, Jean Dumitrescu, Director Relația cu Investitorii Aquila 

Part Prod Com, Bogdan Pleșuvescu, Director General Adjunct Banca Transilvania, Claudiu 

Cercel, Director General Adjunct al BRD-Groupe Societe Generale, Serghei Bulgac, Director 

General Digi Communications, Alexandru Chiriță, Director General Electrica, Daniel Naftali, 

Reprezentant permanent Franklin Templeton, Administratorul Fondului Proprietatea, Dragoș 

Roșu, Manager Departament M&A si Relația cu Investitorii Hidroelectrica, Sorin Cioacă, 

Președinte și Director General Infinity Capital, Dorin Preda, Director General Adjunct 

MedLife, Adrian Simionescu, Președinte SAI Muntenia Invest, Administratorul Longshield 

Investment Group, Oana Bucur, Director Proiecte Financiare Strategice și Relația cu 

Investitorii OMV Petrom, Cosmin Samoilă, Director Financiar One United Properties, 
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Alexandru Filip, Director General Purcari Wineries și Călin Ionescu, Director General Sphera 

Franchise Group. 

 

Ziua de 20 noiembrie, în care BVB a împlinit oficial 30 de ani de la primele tranzacții efectuate 

după redeschidere, am dedicat-o angajaților Grupului BVB, printr-un eveniment cu notă 

personală, menit să ne apropie ca echipă. La începutul evenimentului, i-am adus laolaltă pe 

cei care au contribuit la evoluția Bursei încă din primii ani, și anume: Stere Farmache, Sergiu 

Oprescu, Septimiu Stoica și Lucian Anghel, foști președinți ai BVB de-a lungul timpului, într-

o discuție captivantă, moderată de Ileana Botez, care face parte din echipa BVB din anul 

1995.  

 

Privind în urmă, 30 de ani de BVB au însemnat creșteri importante pe piața de capital: de la 

9 companii listate în 1995, acum sunt peste 330; dacă în 2019 erau 54.000 de investitori la 

BVB, la final de septembrie acest număr a depășit 274.000; în prezent, capitalizarea Bursei 

este de peste 480 miliarde de lei, pe când în 1995 valoarea acesteia era 25,9 milioane de lei; 

în anul 2023, a avut loc listarea istorică Hidroelectrica, cu IPO în valoare de 1,9 miliarde de 

euro; programul de titluri de stat Fidelis a atras peste 60 miliarde de lei de când a fost 

relansat, în 2020; numărul de tranzacții a crescut semnificativ – de la 379 tranzacții în 1995, 

la 1,72 milioane de tranzacții la finalul lunii septembrie 2025; valoarea totală a tranzacțiilor 

a ajuns la peste 31 de miliarde de lei la sfârșitul lunii septembrie 2025, de la 246.000 lei în 

1995, atingând un record istoric de 38 de miliarde de lei în 2023; lichiditatea medie zilnică 

pentru toate instrumentele era de 49.281 lei în 1995, iar la final de septembrie 2025 a 

depășit 168,8 milioane de lei.  

 

Totodată, indicele BET, principalul indice al BVB, lansat în 1997, a atins un nou maximum 

istoric de 20.000 de puncte anul acesta, în timp ce BET-TR, varianta indicelui BET care 

include si reinvestirea dividendelor, a depășit pragul de 50.000 de puncte. În prezent, 25 de 

companii listate la BVB au cel puțin un Market Maker. În ceea ce privește reprezentativitatea 

emitenților de la BVB în indicii internaționali, 12 companii sunt incluse în indicii FTSE Russell 

pentru Piețe Emergente, iar 34 de companii sunt incluse în indicii MSCI. De altfel, în 2025, 

MSCI a recunoscut piața de capital din România ca Piață de Frontieră Avansată, ceea ce 

simbolizează un moment de referință în direcția obținerii statutului de Piață Emergentă 

pentru România din partea MSCI. Un video care arată evoluția principalilor indicatori ai BVB 

de-a lungul timpului poate fi urmărit AICI, iar un video cu cele mai importante momente în 

istoria de 30 de ani a Bursei este disponibil AICI.  

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/KZXo_zPadkQ?si=0t1ymYZ6l0gFooIy
https://www.youtube.com/watch?v=51mZ8CIktVw
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Pentru informații suplimentare: 

Marketing și Comunicare Bursa de Valori București, e-mail comunicare@bvb.ro  
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